



Sarkad

Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sarkad.hu

XXVII. évfolyam 7. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2017. február 17., péntek

Téltemető - tavaszköszöntő

Meghívó

„Jön a tavasz, jön már,
Már a mezőkön jár.”

Március 4-én

A Sarkad és Vidéke Árés Nyugdíjas Egyesület vezetősége tisztelettel meghívja a 2017. március 4-én 10:00 órai kezdettel tartandó „Téltemető - tavasz köszöntő” programjára

Helye: Bartók Béla Művelődési Központ

Program:
10:00 Köszöntő
10:10 Indulás a Rendezvény térre, ahol elégetjük a telet jelképező bábút
11:00 Visszaérkezés a művelődési központba
12:00 Ebéd 1.400 Ft/fő
Aki teheti, öltözzön minél ijesztőbb jelmezbe! Zajkeltő eszközöket mindenki hozzon magával!
Ebéd után zene, tánc
A zenét szolgáltatja: Juhász Imre

Perei Károlyné elnök

Az ország egyik legmodernebb hulladékválogató műve épült Békéscsabán

Ez a beruházás a sarkadiaké is!

A Sarkadi Kistérség települései, közöttük Sarkad Város Önkormányzata még 2006-ban döntöttek arról, hogy részt kívánják venni a „Délkelet-alföldi Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer” megvalósításában, amelynek első állomása egy helyi önkormányzatokból álló társulás megalapítása volt. A Békés és Csongrád megyei települési önkormányzatok képviselő-testületei abból a célból hozták létre a társulást, hogy saját közigazgatási területükön a települési szilárd hulladék begyűjtésére, elhelyezésére és ártalmatlanítására szolgáló létesítményeket hozzanak létre és azokat közösen üzemeltessék.



A társulás még az előző Európai Unió fejlesztési ciklusban 14,5 milliárd Ft forrást nyert el egy korszerű, térségi hulladékgazdálkodási rendszer kiépítésére. A DAREH Önkormányzati Társulás - melynek a Sarkadi Kistérség valamennyi települése tagja - megvalósította a társulás létrehozása egyik legfőbb céljának tekinthető infrastrukturális hátteret, megépült az ország egyik legmodernebb hulladékválogató műve Békéscsabán, de hulladékudvarok és átrakó állomások is létesültek, továbbá számos jármű és egyéb eszköz is beszerzésre került a KEOP-1.1-1/2F/09-11-2012-0007 azonosítószámú projekt keretében.

Ennek a komplex, modern rendszernek az üzemeltetésére jött létre a DAREH Bázis Zrt., mely a társult Békés és Csongrád megyei önkormányzatok gazdasági társaságaként koordinálja és bonyolítja le a hulladékgazdálkodás igen összetett felad-

tát. A DAREH rendszer szíve az a Békéscsabán épített, idén januárban beüzemelt hulladékválogató mű, amely képes a társulás területén keletkezett teljes szelektív, illetve a kommunális hulladék egy részének szétválogatására, frakcionálására a környezettudatos hulladékgazdálkodás jegyében. Az évi 120 ezer tonna kapacitású hulladékfeldolgozó-üzem és válogatómű beüzemelése befejeződött, az üzem működik, ami sajtótájékoztató keretében került bemutatásra.

A sajtótájékoztató a hulladékválogató-üzem műszaki bemutatásán túl az is kiderült, hogy az Európai Unió Bizottsága jóváhagyta a Délkelet-Alföldi Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás nagyprojektjét, amivel elhárult annak veszélye, hogy a mintegy 14,5 milliárd Ft támogatást a tagtelepüléseknek vissza kelljen fizetniük.

Molnár Sándor, a DAREH Önkormányzati Társulás elnöke elmondta, a DAREH rendszer elindulása Békés és Csongrád megye nyolcvanhat települését érintően helyezi teljesen új alapokra a hulladékgazdálkodás rendszerét. A Békéscsabán beüzemelt hulladékválogatónak köszönhetően a lakossági hulladék nagy részét ott

kiválogatják, valamint kitermelik belőle a haszonanyagot. Összességében magasabb szintű szolgáltatás jön létre, ami a zöld hulladék elszállítását és a házhoz menő szelektív gyűjtést is magában foglalja, ami még ebben az esztendőben Sarkadon is bevezetésre kerül.

Vantara Gyula országgyűlési képviselő, megyei fejlesztési biztos kihangsúlyozta, a DAREH Bázis Zrt. tavaly ősszel megválasztott új vezetése, illetve partnereik nagyon kemény, megfeszített munkával képesek voltak azt a rendszert elindítani, aminek köszönhetően sem az új rendszer beüzemelése, sem

a többlétszolgáltatások bevezetése nem jelent a lakosoknak és az önkormányzatoknak többletköltséget.

Dr. Görgényi Ernő, Gyula város polgármestere azt az összefogást emelte ki, ami a Békés és Csongrád megyei önkormányzatok között jött létre annak érdekében, hogy a helyes utat megtalálva elindulhasson az új hulladékgazdálkodási rendszer. A sikert az is alátámasztja, hogy 2017. január 30-án az Európai Unió Bizottsága jóváhagyta a DAREH nagyprojektjét. Továbbá a társulás minden engedélyt beszerzett, hogy az a szolgáltatás elindulhasson, aminek érdekében az önkormányzatok létrehozták a társulást. Tehát egyre több önkormányzat adhatja át a hulladékgazdálkodás kötelező önkormányzati feladatát a DAREH Bázis Zrt-nek, ami képes az átvett feladat színvonalas, biztonságos ellátására.

A lakosság még az idei esztendő nyaráig többletszolgáltatásokkal is találkozni fog, ugyanis elindul a lakossági szelektív gyűjtés. Ez azt jelenti, hogy minden háztartás kap egy újabb kukát a papír, fém és műanyag hulladék gyűjtéséhez, valamint megjelenik a házhoz menő lomtalanítás és a zöld hulladék elszállítás is. Alapelve, hogy ezek a többlétszolgáltatások nem kerülnek a lakosoknak több pénzbe. Az pedig külön öröm, hogy a Sarkadon keletkező hulladék útja is a válogatóműbe vezet, így az kiválogatva kerül újrahasznosításra és feldolgozásra, tehermentesítve a természetes környezetet.

A hulladékszállításhoz kapcsolódó többlétszolgáltatások igénybevétele kapcsolatban a lakosoknak nincs teendője, azok elindításáról, az újabb kukák kihelyezéséről folyamatos tájékoztatást nyújtunk!

Csepreghy Mátyas
városmenedzser

VÁROSI FARSANG

SZERETETTEL MEGHÍVJUK A VÁROS APRAJÁT-NAGYJÁT A SARKADI BARTÓK BÉLA MŰVELŐDÉSI KÖZPONTBAN

2017. FEBRUÁR 18-ÁN

9.00 ÓRAKOR KEZDŐDŐ FARSANGI MULATSÁGUNKRA!

Program:

- ★ Köszöntő
 - ★ **A Vasút Utcai óvodások** vidám farsangi műsora
 - ★ **Óvodásaink néptánc** műsora
 - ★ Játékos angol csoport zenés bemutatója
 - ★ Csiga Duó zenés énekes előadása
 - ★ Jelmezes felvonulás
 - ★ Kézműves foglalkozás
 - ★ „Farsangi bohóc” rajzverseny kiállítás, zsűrizés
 - ★ Jelmezesek értékelése, rajzverseny alkotásainak eredményhitelese
 - ★ Tombolasorsolás
- A délelőtti folyamán szendvics, üdítő, sütemény, zsákbamaczka vásárlására van lehetőség!
- Belépődíj: felnőtt: 350 Ft, gyermek: 200 Ft
- A jelmezesek belépése díjmentes!**
- A Vasút utcai Óvoda Szülői Munkaközössége**



Lengyelországban jártunk

Az Erasmus+ pályázat keretében 8 fős delegáció indult el



Az Erasmus+ pályázat keretében 8 fős delegáció indult 2017. január 29-én reggel Sarkadról a lengyelországi Sadownéba. Szőke Csaba projektkoordinator, Adamik Csilla, Fazekas Ildikó, Fodor Menta, Kocziha Boglárka, Tar Beatrix, Tokai Eszter és jómagam.

Néhány órás vonatozás után a Liszt Ferenc Nemzetközi Repülőtérrel repülőgéppel jutottunk el Lengyelország fővárosába, Varsóba. Miután a különböző országok (Németország, Olaszország, Anglia, Dánia, Törökország) delegációi összegyűltek, buszon utaztunk tovább Sadownéba. Vendéglátóink nagy szeretettel fogadtak bennünket. A diákokat (köztük a mi lányainkat is) különböző családok „vették magukhoz”, a tanárok pedig egy szállodában tértek köz-

govóra.

Másnap reggel ünnepélyes keretek között megnyitották a rendezvényt, majd megkezdődtek a foglalkozások. A közös nyelv, az angol segítségével kezdetét vette az ismerkedés. (Az eleinte „döcögős szekér” lassan beindult, és a hét végére szép barátságok kötődtek.)

A délelőtti folyamán még különböző, előzetesen elkészített prezentációkat kellett bemutatniuk a csapatoknak Lengyelország és a mi országunk témájában.

Ebéd után rövid sétát tettünk Sadownéban, majd el látogattunk a helyi önkormányzat épületébe, ahol a város vezetői köszöntöttek bennünket. Másnap a társadalmi sztereotípiákkal kapcsolatos prezentációkat kellett egymás elé tárniuk a fiataloknak, illetve ezeket köz-

sen értékelnük. A bántalmazásról szóló szerepjátékok szellemesek, elgondolkodtatók voltak. Ugyanezt elmondhatjuk a harmónia témájában forgatott filmekről is. Ezen programok alatt a tanárok „kerekasztal” beszélgetést folytattak a különbözőségekről.

A diákok körében talán a legnagyobb tetszést aratott program a délutáni táncművelés volt. Megható volt látni, amint a féltékenységgel, bizonytalansággal induló „táncikálás” – a házigazdáknek köszönhetően – a végére fergeteges táncmulatsággá alakult. Ekkor tört meg igazán a jég... Érzékelhető volt, hogy a néptánc milyen erős összekötő kapocs tud lenni a különböző nemzetek fiataljai között. Többen még az esti díszközvetítés alatt is erről „nosztalgizáltak”.

A harmadik napon a közeli településeken tettünk látogatást. Liw gótikus kastélyát csodálhattuk meg, Wegrówban pedig a városvezetés fogadott bennünket nagy szeretettel. A régióról készült látványos film megtekintése után különböző ajándékokkal kedveskedtek nekünk.

Mély nyomot hagyott a fiatalokban a treblinkai koncentrációs tábor maradványainak látványa és a múzeum dolgozói által nyújtott tá-

jékoztatás az ott történt szörnyűségekről.

A negyedik napot a Sadownéól körülbelül 100 km-re lévő Varsóban töltöttük. A főváros teljes téli szépségében tárult elénk. Sűrű hóesésben röttük az utcákat, és csodáltuk a szebbnél szebb épületeket, tereket. Több órát töltöttünk a „Varsói Felkelésnek” emléket állító, rendkívül látogatott múzeumban. Sok ismeretel szereztünk az eseményről kapcsolatban. Egy elegáns étteremben elfogyasztott finom ebéd után Varsó egyik nagy bevásárlóközpontjában nézelődhetek és ajándékokat vásárolhattak a résztvevők. Ezután esti séta következett. Nem mindennapi látvány tárult elénk. A belvárosi karácsonyi fényárban úszott. A hatalmas, feldíszített, kivilágított fenyők, lámpaoszlopok, fák, bokrok, épületek lenyűgöztek mindannyiunkat.

Másnap történt meg az előzetesen elkészített esszé, plakátok bemutatása, az ott-hon forgatott utcai interjúk levetítése, illetve ezek közös értékelése.

A záró ceremóniát is emlékeztetessé tették a szervezők. A végső összegzésen túl színvonalas műsorral készültek. Sosem fogjuk elfelejteni a lengyel fiatalok gyönyörű öltözetben bemutatott táncát.

Még a délután, az este is tartogattak meglepetéseket. A tankonyhában közösen főzőcskézhetek a diákok, koktélokat készíthettek, sőt a közeli erdőben a tél közepén kolbászt, húst süthettek nyáron. A gyerekek ezek után „ideiglenes családjukkal” hazatértek, a tanárok pedig a záró, ünnepi vacsorán vettek részt.

A másnap, a szombat a többség számára a hazautazás napja volt. Csupán a két olasz város, San Severo és Benevento küldöttsége, valamint mi, sarkadiak maradtunk. Gyermekünk számára a nap legszebb eseménye a korcsolyázás volt egy varsói stadion jegén, no meg egy újabb vásárlási lehetőség.

Vasárnap mi is elhagytuk Lengyelországot. Sok emlémmel, új ismeretekkel, „érzelmekekkel” térünk haza. Az Erasmus+ pályázat következő állomása Dánia lesz, áprilisban. **Nagy Ferenc**



Tisztelt Sarkadi Lakosok!

Kérdések az állami tűzifaprogrammal kapcsolatban

Több olyan észrevétel érkezett a Sarkadi Polgármesteri Hivatalhoz, ami az állami tűzifaprogrammal kapcsolatos. A tárgykorban néhány kérdést tisztázni szükséges az alábbiak szerint:

A szociálisan rászorulóknak téli fűtését könnyítő program 2011-ben indult. Az **ötezer lakosnál kisebb települések** önkormányzatai támogatást kaptak és kapnak a Belügyminisztérium saját keretéből ahhoz, hogy a lakosság egy részének térítésmentesen adhassanak tüzelőt (főszabályként fát, eseti jelleggel szénét). A belügyminisztériumi támogatás feltétele, hogy az érintett, ötezer lakosnál kisebb önkormányzatok állami, illetve a kormányhivatalok által nyilvántartott, engedéllyel rendelkező erdőgazdálkodóktól vásárolják meg és szállítsák ki a lakosság részére legkésőbb 2017. február 15-ig a tüzelőanyagot, valamint számoljanak el

a kapott forrásokkal 2017. április 15-ig. A 2016/2017-es téli 2.289 ötezer fő alatti önkormányzat nyújtott be támogatási igényt, melynek alapján kb. 1,5 millió forint támogatásban részesülhetnek egyenként.

Tekintettel arra, hogy **Sarkad település lakosságára a tízezer főt meghaladja, önkormányzatunk nem jogosult az állami tűzifaprogramban való részvételre** és a támogatás igénylésére, igénybevételére, így az erdőgazdálkodóknál sem köthetünk le tüzfát.

Önkormányzatunk lehetőségeihez mérten az elmúlt hónapokban is a képviselőtestület által alkotott rendelet szabályainak figyelembevételével lakhatási támogatás, eseti települési támogatás és válsághelyzeti támogatás keretei között segítette a rászoruló lakosságot a téli fűtés terheinek könnyítésében.

Sarkadi Polgármesteri Hivatal

A Helyi Választási Iroda tájékoztatója

A 2017. április 2-ára kiírt időközi helyi önkormányzati képviselő választáshoz kapcsolódóan tájékoztatjuk a Tisztelt Jelölteteket és Jelölt Szervezeteket, hogy az 5. számú egyéni választókerület vonatkozásában jelöltet ajánlani ajánlóívben lehet. Az ajánlóívek igénylésére 2017. február 13. napjától van lehetőség. Az ajánlóíveket az A4 jelű nyomtatvánnyal lehet igényelni (4/2014. (VII.24) IM rendelet 16. számú melléklete) a Helyi Választási Irodától (5720 Sarkad, Kossuth u. 27.).

Az egyéni választókerületi jelöltet legkésőbb 2017. február 27-én 16.00 óráig lehet bejelenteni a Helyi Választási Bizottságnál (5720 Sarkad, Kossuth u. 27.) az E2 nyomtatvány (4/2014. (VII.24) IM rendelet 17. számú melléklete) és az ajánlóívek átadásával.

A független jelöltként indulni szándékozó választópolgár, illetve a jelöltet állí-

tani szándékozó jelölő szervezete a rendelkezésére bocsátott valamennyi ajánlóívet köteles átadni a Helyi Választási Irodának legkésőbb 2017. február 27-én 16.00 óráig. E kötelezettség elmulasztása esetén a Helyi Választási Bizottság hivatalból eljárva bírságot szab ki, melynek összege minden benyújtott ajánlóív után 10.000 Ft.

Az ajánlásokat a Helyi Választási Iroda ellenőrzi a jelölt bejelentésétől számított 3 napon belül. Az ajánlások tételes ellenőrzését nem kell tovább folytatni, ha bizonyossá válik, hogy az érvényes ajánlások száma eléri a jelöltséghez szükséges számot (11 érvényes ajánlás). A jelölt nyilvántartásba vételére a bejelentéstől számítva 4 nap áll rendelkezésére a Helyi Választási Bizottságnak.

dr. Pintér Magdolna jegyző
a Helyi Választási Iroda vezetője

A Sarkadi Ipartestület előadást szervez vállalkozóknak

A Sarkadi Ipartestület ezúton tisztelettel meghívja a leendő és már vállalkozó sarkadi lakosokat a 2017. február 25-én megtartásra kerülő rendezvényére. A nap során rövid előadásokon keresztül a meghívott előadók betekintést adnak a napi munkához szükséges legfontosabb ismeretekről, így a 2017-es adózási szabályokról, a legújabb pályázati lehetőségekről, a közúti közlekedés, valamint a vállalati biztosítások témájában. Továbbá egy új megközelítésben ismerheti meg a munka

és tűzvédelem, a környezetvédelem, iparbiztonsági feladatokat, azok változásait. Előadásaink által könnyebben elkerülheti a bírságokat.

A rendezvény helyszíne: Vendégház (Sarkad, Gyulai út 4.). A kezdés időpontja: 2017. február 25-én 09.00 óra, a várható befejezés 13.00 órakor.

Az első 30 jelentkező tud részt venni a rendezvényen a helyi adottságok miatt.

Jelentkezni lehet, a 06-20-559-6769-es telefonszámon. Tisztelettel:

a Sarkadi Ipartestület elnöke

A Sarkadi Csatornamű Társulat rendkívüli közgyűlésére

Közgyűlés időpontja: 2017. március 06. (hétfő) 16.00 óra
Közgyűlés helye: Bartók Béla Művelődési Központ, 5720 Sarkad, Vár u. 2/b.

Napirendi pontok:

Az elszámolási eljárás elhatározására tekintettel tevékenységet záró beszámoló elfogadása. Előadó: Csepreghy Júlia, az Elszámoló Bizottság elnöke és Imre Edit könyvelő Egebek

Csepreghy Júlia, az Elszámoló Bizottság elnöke
Baracsiné Matus Erika, az Elszámoló Bizottság tagja

Tisztelt Gazdálkodók!

Év eleji tennivalók, feladatok. A hatályosság nem egyenlő az érvényességgel!



Azok az őstermelők, akik 2016. január 1-jét megelőzően váltották ki igazolványukat (ez volt a papíralapú, barna színű igazolvány) és azt még 2016-ban nem cserélték le, de továbbra is fontos volt számukra a jogfolytonos őstermelői jogviszony, 2016. december 31-ig ki kellett váltaniuk az új típusú (ideiglenes, illetve kártyaalapú) igazolványukat. Tehát hiába érvényesítette a 2017. illetve 2018. évre a régi típusú igazolványát, hatálya – a törvény erejénél fogva – 2016. december 31-ével megszűnt, vagyis ezek az igazolványok 2017. január 1-től nem használhatók.

Fontos, hogy az új igazolványon feltüntetett **hatályosság** nem egyenlő az **érvényességgel**! Az őstermelői igazolvány, továbbra is csak az adott évre szóló betétlappal együtt érvényes!

Azok az őstermelők, akik 2016. január 1-jét követően váltották ki őstermelői igazolványt, vagy 2016-ban cserélték le korábbi papíralapú, barna színű igazolványukat, amennyiben nem rendelkeznek a 2017-re érvényes értékesítési betétlappal, úgy azt az őstermelői jogviszony folytonosságának sérülése nélkül 2017. március 20-ig igényelhetik. A mezőgazdasági őstermelői igazolványról szóló **436/2015. (XII.28.) Korm. rendelet 3. § (6) bekezdése** alapján a 2017. március 20-ig igényelt betétlap visszamenőlegesen, 2017. január 1-től hatályos. Az új típusú igazolványt, és az igazolvánnyal már rendelkező, de betétlapot érvényesítő ügyfél is a bejelentett, és érvényes lakcímkártyával igazolt állandó lakóhelye vagy tartózkodási helye szerint illetékes megyei kamarai ügyintéző szervezetenél, falugazdásznál kérelmezhetik.

Egyéb aktuális és fontos feladatok:

A 2015/2016. gazdálkodási évre, illetve a 2016. naptári évre vonatkozóan az alábbi támogatásokban résztvevőknek kell gazdálkodási naplót elektronikusan benyújtani:

- Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból nyújtott agrár-környezetgazdálkodási támogatások részletes feltételeiről szóló 61/2009. (V. 14.) FVM rendelet alapján a környezetvédelmi célú gyeptelepítés célprogram
- agrár-környezetgazdálkodási kifizetés
- ökológiai gazdálkodás támogatás
- NATURA 2000 mezőgazdasági területeknek nyújtott kompenzációs kifizetések
- kompenzációs kifizetések a Természeti Hátránnyal Érintett Területeken
- élőhely fejlesztési célú nem termelő beruházások
- vízvédelmi célú nem termelő beruházások: vízvédelmi és vizes élőhely létrehozása, fejlesztése

Az adminisztrációs teher csökkentése érdekében az összes érintett támogatási konstrukcióra vonatkozó adatszolgáltatási kötelezettséget egyetlen elektronikusan gazdálkodási napló beküldésével teljesíteni lehet. Az adatszolgáltatások teljesítéséhez a rendelkezésre álló időszak 2017. január 1-től március 01-ig tart.

Továbbá aki nitrát adatszolgáltatásra kötelezett, 2017. január 1-től 2017. március 31-ig teljesítheti ezt a kötelezettséget.

Az adatokat mindkét esetben a Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatalhoz kell benyújtani. A gazdálkodási naplók és a nitrát adatlapok esetében is az adatok elektronikusan benyújtását, a fenti határidőig teljesíteni kell.

Buka Szabolcs falugazdász

A Pesti Magyar Operett Színpad estje

NŐNAPI OPERETT TURNÉ SARKADON!



A Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár szeretettel meghív minden operettet kedvelő kedves érdeklődőt, 2017. március 16-án (csütörtök) 19.00 órakor, a Pesti Magyar Operett Színpad estjére. Sztárvendég: Oszvald Marika. Helyszín: Bartók Béla Művelődési Központ. Jegyek elővételben megvásárolhatók a művelődési központban. Belépőjegy ára, elővételben: 2.600 Ft. Helyszínen a rendezvény napján: 3.600Ft.

Köszönjük és kérjük az adók 1%-át

Sarkadi Kinizsi Tenisz Egyesület

Köszönjük és Kérjük!

A Sarkadi Kinizsi Tenisz Egyesület tagjai köszönik mindazoknak, akik az elmúlt évi adójuk 1%-át számunkra átutalták. Céljaink megvalósításáért kérjük – ha tehetik – ajánlják fel az idén is jövődelmi adójuk 1%-át. Adószámunk: 18370009-2-04

Vezetőség

Sarkad Városi Önkéntes Tűzoltó Egyesület

A Sarkad Városi Önkéntes Tűzoltó Egyesület köszöni Sarkad lakosságának, vállalkozóinak a 2016-os évben felajánlott és az egyesület számlájához átutalt anyagi támogatásait. A hatékonyabb tűzvédelmi feladatok ellátása érdekében tovább-

ra is várjuk a vállalkozók anyagi lehetőségei keretén belüli segítségét. Az elmúlt évhez hasonlóan a 2017-es évben is számítunk a város lakosságára, az adóalapjuk 1%-ának a felajánlásával.

Számlaszámunk: OTP Bank Nyrt. 11733175-20005629-00000000

Tisztelettel:

Tarcali Mihály
az egyesület elnöke

Mozgáskorlátozottak Dél-alföldi Regionális Egyesületének Sarkadi Csoportja

A Mozgáskorlátozottak Dél-alföldi Regionális Egyesületének Sarkadi Csoportja ezúton köszöni a támogatást mindazoknak, akik az elmúlt évben adójuk 1%-ával segítettek az egyesület munkáját. Egyesületünk ebben az év-

ben is kéri, hogy támogassák munkánkat, hogy segíthessük sorstársainkat. Adószámunk: 19741176-1-04

Köszönettel:

Durkó Irén
csoportvezető

A Sarkadi 1. sz. Általános Iskola Tanulóiért Alapítvány

A Sarkadi 1. sz. Általános Iskola Tanulóiért Alapítvány ezúton köszöni a támogatást mindazoknak, akik az elmúlt évben adójuk 1%-ával segítettek az alapítvány munkáját. Alapítványunk ebben az évben is kéri, hogy támogassák, hiszen az Önök segítségével biztosítjuk az iskola tehetséges tanulóinak a különböző versenyekre való bejutását, nevezéseit, amit a gyerekek az iskola hírnevének öregbítésével, igen szép eredmények felmutatásával halálnak meg. Segítjük az is-

kola saját szervezésű versenyeit, az alsós és felsős diákönkormányzat rendezvényeit, s ha tehetjük az osztálykirándulások szervezését. Ezúton kérjük Önöket, segítsük együtt gyermekeinket!

Adószámunk:
18378485-1-04

Sarkadi 1. sz. Általános Iskola Tanulóiért Alapítvány

Környezetért, Egészségért, Sportért Egyesület

A Környezetért, Egészségért, Sportért Egyesület nevében köszönöm az egyesület szervezésében megvalósult programok résztvevőinek a 2016. évben végzett áldozatos munkát és köszönöm Sarkad Város Önkormányzatának az anyagi támogatást. **Tisztelt Adózó!** Amikor adója 1% -ának felajánlásáról rendelkezik, kérem válassza egyesületünket. Adószámunk: 18390021-1-04 A számunkra kedvező döntését ezúton is köszönöm. Nagy Zoltán, elnök

Belvárosi Esték

**2017. február 25.
15.00 óra**

Szeretettel meghívjuk Önt és kedves családját a **2017. február 25-én, (szombat) délután 15.00 órakor** kezdődő előadásra, a Belvárosi Református Egyházközség gyülekezeti termébe



Az igazság szabadabbá tesz
(János 8,31)

Eperjes Károly

Kossuth-díjas és Jászai Mari-díjas magyar színművész, a Hálhatatlanok Társulatának örökös tagja

Az előadás után szeretetvendégségre várjuk testvéreinket!
A belépés díjtalan!

Hallotta?

Rövid híreink

Kirándulás

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület **2017. szeptember 2. - szeptember 9. között kirándulást szervez - NEM CSAK NYUGDÍJASOKNAK - DALMÁCIÁBA.** Jelentkezés és bővebb felvilágosítás szerdánként 10.00 - 11.00 óra között a Bartók Béla Művelődési Központban, vagy telefonon Perei Károlynénál a 06-20-521-1778-as vagy a 06-30-412-4329-es telefonszámon. Jelentkezési határidő: 2017. április 30., a részvételi díj előlegének befizetésével. Várjuk minden kedves érdeklődő jelentkezését.

Perei Károlyné elnök

Ruhabörze

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület **2017. február 22-én 10-12 óra között ruhabörzét tart** a Bartók Béla Művelődési Központ nagytermében nem csak nyugdíjasoknak. Minden érdeklődőt szeretettel várunk.

Perei Károlyné elnök

Farsang

A Református Szociális Gondozási Központ Idősek Napközi Klubja (Veress S. u. 17.) szeretettel hívja és várja kedves klubtagjait a következő rendezvényre: **2017. február 22-én, szerdán, 13.00 órától** Farsangi rendezvényre hívogatunk mindenkit szeretettel. Jelmezes résztvevők jelentkezését is várjuk. Zene: Major József. Tombola, értékes nyermények, jó hangulat. (Telefon: 06-70-311-4247 és 06-66-272-181)

Ingyenes informatika-tanfolyam

2017. február 22-én indul a délelőtti jelentkezők részére a kezdő internet tanfolyam. A képző mindenkit megkeres telefonon. Tudja-e? Az ingyenes informatika-tanfolyamra lehet folyamatosan jelentkezni. Jelentkezés a városi könyvtárban csak **hétfő és pénteki napokon, 13.00 órától** Gyebárné Ildikónál.

BBMKK



Két arany és egy ezüst a hétvégén

Két aranyat is sikerült begyűjtenie Mokán Damjának a múlt hétvégén Szentesen megrendezett Play and Stay országos teniszversenyen. A Sarkadi Lendület 2010 TSE fiatal versenyzője korosztályának mezőnyében magabiztos fölényrel nyerte meccseit, sőt az egy évvel idősebbek között is az élre jutott megszerezve ennek a korosztálynak is az aranyérmét. Különös adottsága megmutatkozott játékának sokszínűségében, kitaratásban. Ritkán látni ilyen fiatal versenyzőnél olyan magabiztos röptejateköt, amelyet Damján produkált, meglepve ezzel nemcsak a nézőket, de leginkább ellenfeleit. Gratulálunk!

Szintén hétvégén, a Székesfehérváron megrendezett Aquital Kupa országos L12 teniszversenyen Csenke Annának sikerült a döntőbe jutás. A döntőt szoros meccsben elvesztette, de szépen csillog az ezüst érem is. Nemcsak a hétvége telt izgalmasan a Sarkadi Lendület TSE versenyzői számára. A januárban lezajlott fedett pályás országos bajnokságokon, L12-es korosztályban Csenke Anna a legjobb 16 között végzett, párosban pedig Kovács Martinával legyőzve a verseny második kiemelt párosát a negyeddöntőig jutottak.

L14-es korosztályban az igen erős mezőnyben Beer Jázmin a legjobb nyolc közé jutott, párosban pedig Kántor Annával megszerezték a III. helyet. Jázmin a Sarkadi Lendület TSE nagy büszkeségére a 2016-os nemzetközi versenyeken szerzett pontjai alapján felkerült az L14-es korosztályos világranglistára, ahol januárban az 561. helyen állt. Gratulálunk!

További sok sikert mindenkinek! Hajrá Lendület!

Meghívó Horgász közgyűlésre

A Sarkadi Horgász Egyesület vezetősége tisztelettel meghívja tagjait 2017. február 25-én (szombat) 09.30 órára, az Andi Étteremben (Jókai u. 39/a) tartandó 2016-os évet záró, 2017-es évnnyitó közgyűlésre.

Napirendi pontok:

1. Beszámoló a 2016. évi tevékenységről és gazdálkodásról.

2. A 2017. évi program ajánlat és pénzügyi terv ismertetése.
3. Felügyelő Bizottság beszámolója.
4. Fegyelmi Bizottság beszámolója.
5. A beszámolókhöz, tervekhez hozzászólások, javaslatok, vita.
6. Beszámolókról, tervekről, határozathozatal.

Határozatképtelenség esetén az alapszabály értelmében a megismételt közgyűlés ugyanezen napirenddel, ugyan ezen a napon 10.00 órakor lesz megtartva. A megismételt közgyűlés a megjelentek számára tekintet nélkül határozatképes, a fent felsorolt napirendek tekintetében dönthet.

Sebestény Mihályné elnök

Bronzeső a szentesi teniszversenyen

A Sarkadi Ifjúsági Tenisz Egyesület /SITE/ részt vett a 2017. február 11-én, Szentesen megrendezett Play and Stay teniszversenyen.

A teniszversenyen négy versenyzőjük indult, s mind a négyen az előkellő harmadik helyen végeztek. Rác Hanna és Farkas Bence narancs pályán, Farkas Kevin piros pályán, Székely Bence pedig zöld pályán.

Továbbá ezúton szeretnénk gratulálni Bende Zsannának (10 éves), akinek a Székesfehérváron megrendezett teniszversenyen országos lány 12-ben sikerült a nyolc közé jutás. Gratulálunk a szép eredményekhez! Hajrá SITE!



A Sarkadi Kinizsi LE tavaszi felkészülési mérkőzései:

2017. február 18. 11.00.

Sarkadi Kinizsi LE-Doboz

A mérkőzések helyszíne: Sarkad, Anti úti Sportpálya.

Biliárd

Egyéni biliárd vesenyt rendeznek 2017. február 18-án a Hangulat Eszpresszóban. A verseny 9.00 órakor kezdődik, nevezés a helyszínen

8.00 órától. A nevezési díj 1.500 Ft/fő, mely az ebédet is magába foglalja.

Az első három helyezett díjazásban részesül.

Szervezők

Köszönjük és kérjük az adók 1%-át

Kónya Sándor Kamarakórus Egyesület

A Kónya Sándor Kamarakórus Egyesület tisztelettel megköszöni az előző évben tett 1%-os felajánlásait. Kérjük, adója 1%-ával támogassa egyesületünket, hogy minél több városi rendezvényt valósíthassunk meg! Adószámunk: 18379060-1-04

Köszönjük!

A Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesülete Sarkadi Helyi Szervezet

Kérjük vállalkozóinkat gondoljanak a fogyatékkal élőkre és adójuk 1%-val támogassák egyesületünket. Köszönjük mindenkinek,

Sarkad és Térsége Mentőalapítvány

Tisztelettel kérjük, hogy adójuk 1%-ával támogassák a Sarkad és Térsége Mentőalapítványt!

Adószám: 18386695-1-04

Sarkad és Térsége



Mentőalapítvány

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2017. február hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2017. február

20 hétfő	Dr. Pap Sándor	Béke sétány 5.	66/375-985
21 kedd	Dr. Papp Attila	Béke sétány 5.	66/375-820
22 szerda	Dr. Márki-Fejes László	Béke sétány 5.	66/272-820
23 csüt.	Dr. Trombitás Annamária	Béke sétány 5.	66/270-360
24 péntek	Dr. Szabó Zoltán	Gyulai út 8/A.	66/270-259
27 hétfő	Dr. Tóbiás Éva Tünde	Anti út 2/B.	66/270-141
28 kedd	Dr. Pap Sándor	Béke sétány 5.	66/375-985

Kellemes környezet és családias légkör



Idősek Otthona és Gondozóháza

A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona és Gondozóháza akadálymentesített, parkosított, kellemes környezetben, családias légkörben, emelt szintű 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését. Az otthon komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében biztosítja lakói számára a kiegyensúlyozott életet.

Az otthon az időskori szel-

lemi leépülésben – demenciában – szenvedők, valamint az ideiglenesen elhelyezésre szorulóknak számára is tud elhelyezést biztosítani.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető!

További információ kérhető: Sás Ildikó intézményvezető (66/270-981)

Sás Ildikó
intézményvezető
66/270-981

A Sarkad TV műsora

2017-02-23 csütörtök

- 19:01 Útravaló
- 19:05 Híradó - Friss közéleti hírek
- 19:23 Creative Shef - Főző magazin
- 19:45 Örökségünk (film)
- 21:05 Híradó - Friss közéleti hírek
- 21:20 Képűjság

Ismétlés 2017-02-24 péntek 10.00 órától



A műsorváltás jogát fenntartjuk!

A SARKADI JÁRÁSI HIVATAL ÜGYFÉLFOGADÁSI IDEJE

Hétfő:	8.00 – 12.00 ; 13.00 – 16.00
Kedd:	8.00 – 12.00
Szerda:	8.00 – 12.00
Csütörtök:	8.00 – 12.00 ; 13.00 – 16.00
Péntek:	8.00 – 12.00

Beszélő képek



Városunk „családi” fényképalbumát jelenleg a Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár őrzi és gondozza. Munkatársai az elmúlt néhány évben ezek jórészt digitálizáltak, „számítógépre vitték”. Ebből a gyűjteményből válogatunk hétről-hétre látványelményt nyújtó képeket azoknak, akiket érdekel a múltunk.

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnapi

Február 17. Péntek

Donát

Február 18. Szombat

Bernadett, Konrád

Február 19. Vasárnap

Zsuzsanna, Elza, Eliza

Február 20. Hétfő

Aladár, Álmos

Február 21. Kedd

Eleonóra, Norina

Február 22. Szerda

Gerzson, Zétény

Február 23. Csütörtök

Alfréd, Mirtill

Február 24. Péntek

Mátyás, Jázmin

Köszönjük és kérjük az adók 1%-át

A Sarkadi Középis- koláért Alapítvány köszönti Önt!

Önt, aki vagy már korábban is minket tisztelt meg jövedelemadója 1 %-ával, illetve Önt, aki reményeink szerint a közeljövőben ilyen módon fog minket támogatni.

Az így befolyó összeg segít minket abban, hogy céljainkat megvalósíthassuk.

Adószámunk:
18388264-1-04

Támogatásukat köszönjük!

Sarkadi Horgász Egyesület

Tisztelt Adózók, Kedves Támogatóink!

A Sarkadi Horgász Egyesület nevében köszönjük támogatóinknak a 2016. évben, adójuk 1 %-ából nyújtott 114.999 Ft támogatást, mellyel nagy mértékben segítettek egyesületünk működését. Ezúton kérjük, hogy ebben az évben is segítsék tevékenységüket adójuk 1 %-ával! Adószámunk: 19977977-1-04

Sarkadi Horgász Egyesület

Az Újteleki Iskola Alapítvány

Az Újteleki Iskola Alapítvány megköszöni az adó 1 %-ából 2016. évben befolyt összeget, melyet táboroztatásokra, tanulmányi versenyek nevezési díjára és megrendezésére használtunk fel.

Kérjük, ebben az évben is támogassa adójának 1 %-ával alapítványunkat!

Adószámunk:
18381322-1-04
Felajánlásával gyermekeinket támogatja!

Kuratórium

Erdőgazdálkodási szaktanácsadás erdők adása - vétele erdészeti és kertészeti szaporítóanyag forgalmazása

Érd: E-mail:
taxusduo@gmail.com
Tel: +36/30-284-5345

Sarkadi Bártás Horgász Egyesület

2017. évben is várjuk adó 1% felajánlásukat, 2016. évben egyesületünknek felajánlásaikból 58.243 Ft bevétel volt, melyet ezúton szeretnénk megköszönni és kérni, hogy a jövőben is támogassák a horgászegyesület működését! Adószámunk: 18137415-1-04.

Sarkadi Bártás Horgász
Egyesület

Sarkad és Kistérsége Kerékpáros, Egészségmegőrző, Ifjúsági Egyesület

A Sarkad és Kistérsége Kerékpáros, Egészségmegőrző, Ifjúsági Egyesület tagsága és elnöksége ezúton köszöni a támogatást mindazoknak, akik az előző évi adójuk 1%-ával segítettek egyesületünk tevékenységét, egyben ez évben is kéri, hogy támogassák egyesületünk munkáját a 2016. évi adójuk 1%-val. Adószámunk: 18275966-1-04

Matyika Anna elnök

Sarkad és Vidéke ÁFÉSZ Nyugdíjas Egyesület

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület tagsága és vezetősége nevében hálás szívvel köszönjük mindazoknak akik 2016 évben felajánlották számunkra adójuk 1%-át

Tisztelettel kérjük, hogy adójuk 1%-nak felajánlásával ez évben is segítsék egyesületünk működését. Adószámunk: 18384686-1-04.

Felajánlásukat köszönjük.
Perei Károlyné elnök

Köszönetnyilvánítás



„Álmodtál egy jövőt, jót és szépet,
De a halál kegyetlen volt, mindent összetépett.
Testedet takarja hideg sírhalom,
Szívünket mardossa érte a fájdalom.
Ha rád gondolunk szemünk tele könnyel,
Amíg élünk, soha nem felejtünk el.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

Balogh László

(volt Új u. 3. sz. alatti lakos) -élt 78 évet-

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

Szerető felesége és a gyászoló család

Megemlékezés

„A múltba visszanezve valami fáj
Valakit keresünk, aki nincs már
Csak az idő múlik feledni nem lehet
Szívünkben örök a fájdalom és a szeretet
De Ő nekünk sohasem lesz halott,
Mert a jók örökké élnek, mint a csillagok”



Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Tóth Ferenc

(volt Gyulai út 58 sz. alatti lakos)

halálának 2. évfordulóján.

Szerető családjá

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad,
Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig
T: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu



Temetések teljes körű lebonyolítása

A Városháza ügyfélfogadása

Hétfő:13-16 óráig Szerda:.....7³⁰-16 óráig
Kedd:.....7³⁰-12 óráig Csütörtök:.....7³⁰-12 óráig
Péntek:.....7³⁰-12 óráig

ÁLLAT

Malac eladó S. keresztúri 48.

INGATLAN

Központban 100m² családi ház eladó 7,5M Ft
T:06703169476

SZOLGÁLTATÁS

Tűzifa eladó Magyar u. 15/a
06/30/269-0012

Tűzifa eladó bükk hasítva ingyenes kiszállítás
06703597635

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfo és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban csak hétfő és pénteki napokon

10.00-18.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.

e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

Telefon: 66/375-380



A Sarkad TV képűjságának
hirdetési díja :
2.550 Ft oldalanként,
vagy 450 Ft/sor



Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Dévaványa Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374